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Mivel a szén-monoxid színtelen és szagtalan gáz, ezért jelen-
létét csak speciális műszer képes jelezni. A balesetek kivédé-
se érdekében a megelőzés elengedhetetlen; a megpályázott 
speciális szén-monoxid-mérő készülékekkel még hatéko-
nyabban léphetnek fel a mentősök egy-egy riasztás alkal-
mával. A Józsefvárosi Mentőállomás jelenleg nem rendel-
kezik szén-monoxid-mérő készülékkel, azonban a lakosság 
egészségbiztonsága érdekében a fűtési szezon megkezdése 
előtt az Országos Mentőszolgálat Alapítvány célul tűzte ki a 
mentőautók professzionális mérőeszközzel való felszerelését, 

amely részletesen elemzi a levegő össze-
tételét. A mentősök táskájához rögzített 
készülékek szén-monoxid-gáz érzékelése 
esetén azonnal jeleznek.
A balesetek túlnyomó többsége a téli idő-
szakban történik, amikor a fogyasztók 
használják a fűtőkészülékeiket, azonban 
nem gondoskodnak azok megfelelő üzem- 
állapotáról, a kellő szellőztetésről és a lég-
utánpótlásról.� P.D.

1 MILLIÓ FORINTOS ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS

A fűtési szezon beköszöntével megszaporodik a szén-mo-
noxid-mérgezéses esetek száma. Ahhoz, hogy a mentők egy-
egy ilyen esetnél időben megelőzzék, illetve felismerjék a 
probléma okát, speciális szén-monoxid-mérő készülékekkel 
kellene rendelkezniük. Józsefváros önkormányzata mindig 
is kiemelt feladatának tekintette az egészségügyi ellátások-
hoz való hozzájárulást, ezért az október 4-i testületi ülésen 
a képviselők megszavazták a Józsefvárosi Mentőállomás 
számára a 6 darab szén-monoxid-mérő készülék beszerzé-
sének támogatását.

A kétnyári növényeket több mint húsz lelkes ott 
lakó ültette el, a virágok ápolását is gondozását is 
ők végzik. A közösségi virágágyást a Józsefvárosi 

Önkormányzat biztosította lakossági kérésre, 
és mivel ez a második ültetés már az évben, az 

önkéntesek bebizonyították: lelkesedésük tö-
retlen. 

Ötszáznegyven árvácska elültetésével tettek a szebb 
környezetért a Százados negyedi lakók.  Az ok-

tóber 13-ai lakossági akción immár második 
alkalommal virágoztatták fel a Százados út-
Stróbl Alajos utcai közösségi virágágyást. 

A nagy sikerű A Pál utcai fiúk musical főcímdalát, 
a Mi vagyunk a Grundot adták elő iskolások, sa-
játos nevelési igényű (SNI-s) társaikkal közösen a 
Füvészkertben, a Vörösingesek főhadiszállásán októ-
ber 13-án. Az Adj egy ötöst! pályázat keretein belül 
megvalósuló produkcióban a Pannónia Nemzetiségi 
Kétnyelvű és Angol Nyelvet Oktató Általános 
Iskola 6.C osztályos tanulói, a BKSZC Mándy Iván 
Szakközépiskolája és Szakiskolája és a Heltai Gáspár 
Általános Iskola pár SNI-s diákjával együtt vett részt.

ÉLETMENTŐ SZÉN-MONOXID-MÉRŐ 
KÉSZÜLÉKEKET KAP A JÓZSEFVÁROSI 
MENTŐÁLLOMÁS

A szén-monoxid 
okozta kisebb  

mérgezések sok esetben 
nem egyértelműek:  

a veszélyes gáz jelenléte 
szén-monoxid-érzékelő 

nélkül gyakorlatilag 
észrevehetetlen, álta-
lában csak a rosszul-

lét vagy hányinger 
figyelmeztet a bajra. 

Becslések szerint évente 
10–30 ember veszti éle-
tét szén-monoxid-mér-
gezés következtében.

ÁRVÁCSKÁKAT ÜLTETTEK A SZÁZADOS NEGYEDBEN

KÖZÖSSÉGI VIRÁGÜLTETÉS 
A SZEBB KÖRNYEZETÉRT

GYERMEKEK ADTÁK ELŐ A MUSICAL FŐCÍMDALÁT

PÁL UTCAI FIÚK PRODUKCIÓ 
A FÜVÉSZKERTBEN

K KÖZÉLET
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Sára Botond polgármester lapunknak elmondta: a józsefvá-
rosiak – a tavalyi lakossági konzultáció eredményei alapján 

– egyik legfontosabb ügyként a köztisztaság javítását jelölték 
meg. Éppen ezért erre a területre a ta-
valyinál 100 millió forinttal több for-
rást biztosítanak. Modern takarító-
gépeket vásároltak, folyamatosan nö-
velik a köztéri szeméttárolók számát, 
illetve a köztisztaság javítása az egyik 
fő feladata a nyáron megalakult kör-
zeti rendészetnek is. A Takarítási és 
köztisztasági program részeként pe-
dig hétvégente is járják a takarítógé-
pek az utcákat. „A társasházak előtti 
járdaszakasz tisztán tartása a jogsza-
bályok szerint a lakóközösségek, va-
lamint az ott található kereskedelmi 
egységek feladata. Ehhez kérjük a há-
zak együttműködését” – tette hoz-
zá. A polgármester emlékeztetett:  
a lehetőségekhez mérten az önkor- 

mányzat is segítséget nyújt a lakóközösségeknek, tavaly 
például locsolótömlőket ajándékoztak a társasházaknak.  

„A köztisztaság javítása érdekében még sok a tennivalónk, de 
folytatjuk a munkát, hiszen a tiszta, rendezett környezet kö-
zös érdekünk” – szögezte le Sára Botond.

Forgókefés gépek és nagynyomású mosó
Az új takarítógépekkel együtt immár négy jármű – há-
rom forgókefés fejjel és egy nagynyomású mosóval ellátott 

gép – indul körútjára a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
(JGK) Dankó utcai telephelyéről minden nap más és más 
útvonalon.  

Ács Péter, a JGK városüzemelte-
tési igazgatóság vezetője elmond-
ta: az első forgókefés gépet két 
évvel ezelőtt szerezték be, a ma-
gasnyomású mosó tavasszal érke-
zett, szeptember végén pedig két 
géppel bővült a flotta. A legújabb 
járművek egyike, – a legnagyobb 
gép – egyköbméteres tartállyal 
van felszerelve, amely a szélesebb 
járdákon, útfelületeken, tereken 
hatékonyabb. Hozzátette: a gépe-
ket külön erre a célra betanított  
személyzet kezeli. A jármű-
vek sokszor össze is dolgoznak:  

a forgókefés begyűjti a hulla-
dékot és felszívja a tartályba,  
a magasnyomású pedig a ned-
ves takarítást végzi mögötte.  
A gépek mellett élőerős ta-
karítás is zajlik, főképpen  
a szűkebb helyeken, illetve 
a parkoló autók mellett. Ács 
Péter kitért arra is, hogy  
a főbb útvonalakat, tereket a 
fővárosi közterületfenntartó 
vállalat munkatársai takarít-
ják, de szükség esetén a JGK 
is besegít a munkába. 

Elengedhetetlen a lakosok 
együttműködése
A járművek hétvégén sem pihennek. A Takarítási és köz-
tisztasági program részeként ekkor is róják az utcákat. Ezzel 
kapcsolatban Ács Péter elmondta: nagy segítséget nyújthat-
nak az autósok, amennyiben az előre – többek között szóró-
lapon, lapunkban és a honlapunkon is – meghirdetett szaka-
szokon – a maximálisan meghatározott két órára – szabaddá 
tennék az utcát. Ebben az esetben a jelenleginél hatékonyabb 
lenne a munka.  � B.R.

Két új, korszerű takarítógép állt a napok-
ban szolgálatba Józsefvárosban, így már 
négy jármű és mintegy húsz személy dolgo-
zik nap mint nap a tisztább utcákért és köz-
terekért a fővárosi közterületfenntartó vál-
lalat munkatársai mellett. A Józsefvárosi 
Önkormányzat elkötelezett a köztisztasági 
állapotok javításáért, ennek érdekében köz-
tisztasági programot is indított, ám a há-
zak előtti járdaszakaszok tisztán tartásá-
val a lakóközösségek is sokat tehetnek azért, 
hogy rendezettebb legyen a környezetünk.

A RENDEZETTEBB KÖRNYEZET KÖZÖS ÉRDEKÜNK

NÉGY MODERN TAKARÍTÓGÉP 
DOLGOZIK A TISZTÁBB 
KERÜLETÉRT

Sára Botond: A köztisztaság javítása
 érdekében még sok a tennivalónk, 

de folytatjuk a munkát, hiszen a tiszta, 
rendezett környezet közös érdekünk
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Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfontosabb információkról, de nincs ideje végig-
böngészni a honlapot, iratkozzon fel a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél menü-
pontra kattintva mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

A Józsefvárosi Hírlevél hetente egyszer érkezik a legfontosabb, legérdekesebb helyi hírekkel.

Az ösztöndíj célja a tanulók kiemelkedő tanulmányi eredmé-
nyének elismerése, valamint felkészülésük segítése az érett-
ségi vizsgára és a felsőfokú intézményben való továbbtanu-
lásra. Odaítélését külső támogatók tették lehetővé: a Techno-
kov Kft., a KOVÁCS Kft. és a Szabadalakító Kovácsüzem Kft. 

kezdeményezték a tanulók elismerését, valamint 500–
500 ezer forintot biztosítottak az ösztöndíj anyagi hát-
terének. A hozzájárulásoknak köszönhetően a tanulók 
havi 50 ezer forintot kapnak a 2018/2019-es tanév során.
Ösztöndíjban részesült Szalontai Emőke, a Budapesti 
Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum Bó-
kay János Szakgimnázium tanulója, valamint Juhász 

Mária Manuela és Pató Bálint Ferenc, a Budapesti Fazekas 
Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákjai. 
A támogatási szerződés aláírásán részt vett Müller Zoltán,  
a KB Holding Zrt. vezérigazgatója, aki a fiataloknak további 
szakmai segítséget is felajánlott tanulmányaik folytatásához.

A Tempus Közalapítvány szervezésében Magyar-
országon 64 különböző esemény várta a diákokat, 
egyetemistákat, tanárokat, ifjúsági szakembereket és 
munkavállalókat, akik a szakmai programok, játékok, 
élménybeszámolók mellett több flashmobon és interaktív 
kísérleten is részt vehettek.
A Leöveyben diákok és tanárok számoltak be a hozzájuk ér-
kező vendégeknek a tapasztalataikról. Az intézmény munka-
társai az elmúlt két évben négy sikeres Erasmus+ pályázatot 
nyújtottak be külföldi szakmai gyakorlat és tapasztalatszer-
zés céljából, csaknem 40 000 eurós forrást felhasználva. A di-
ákok és pedagógusok beszámolói többek között egy német-
országi és egy máltai szakmai gyakorlati út élményeiről szól-

tak. Ezeknek köszönhetően a résztvevő diákok 
az élmények mellett nemcsak munkatapaszta-

latokat gyűjtöttek, de idegen nyelvi tudásuk is 
fejlődött, és sokat önállósodtak.

Egy konferenciahívás keretében a jelenlévők kérdései-
ket is feltehették az intézmény európai partnereinek, a Tempus 
Közalapítvány munkatársa pedig további részleteket közölt a 
programokkal kapcsolatban. A csereprogram legismertebb 
eleme a felsőoktatási hallgatók külföldi tanulmányainak tá-
mogatása, de nő a programban résztvevő köznevelési szerep-
lők aránya is. Idén a program keretében mintegy 2,5 milliárd 
forintot nyertek el a hazai általános- és középiskolák, óvodák, 
illetve közoktatással foglalkozó szervezetek.� T.O.

ERASMUSOS ÉLMÉNYEK

Az Erasmus Napok keretében október 12-én és 13-án a vi-
lág mintegy 37 országában 1300 különböző program közül 
válogathattak azok, akik szerettek volna részletesebben 
megismerkedni az Erasmus+ nevű nemzetközi csereprog-
rammal. Kerületünkben a Leövey Klára Görögkatolikus 
Gimnázium, Közgazdasági Szakgimnázium és 
Szakközépiskola is várta az elmúlt évek tapasztala-
tairól szóló élménybeszámolókkal az érdeklődőket.

NYÍLT NAP A LEÖVEY GIMNÁZIUMBAN

A Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért 
kuratóriuma ösztöndíj támogatásban részesített há-
rom tehetséges, józsefvárosi középiskolába járó, kerü-
leti lakóhelyű tanulót. Az ösztöndíj ünnepélyes átadá-
sára október 8-án került sor az alapítvány irodájában.

ELISMERÉS A KIVÁLÓ ISKOLAI TELJESÍTMÉNYÉRT

ÖSZTÖNDÍJ KERÜLETI DIÁKOKNAK

OKTATÁSO
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Vereczkey Zoltánné Gyulányi Eugénia Éva 1915. március 15-én  
született Kolozsváron. Édesanyja, Bátori Elza a Kolozsvári 
Nemzeti Színház primadonnája volt. Édesapja, Csapó Jenő 
pedig bonviván, aki még lánya születése előtt, 1914 novem-
berében meghalt az I. világháborúban. Ezért Gyulányi Eugé-
niát – és nővérét – édesanyja második férje, Gyulányi István 
katonatiszt vette a nevére. Mivel Jenci néni szülei elismert 
színészek voltak, nem volt 
kérdés, hogy melyik hi-
vatást válassza. 1937-ben 
szerzett diplomát, kezdő-
ként a Nemzeti Színház-
hoz került ösztöndíjasként, 
majd több vidéki színház-
ban is fellépett, Miskolcon 
és Szolnokon is játszott.
A szintén színész Verecz- 
key Zoltánhoz ment felesé- 
gül, fiuk, Zoltán 1954-ben 
született. Jenci néni 1958-
ban lett az Állami Déryné 
Színház tagja, ahol egé-
szen 1972-ig, nyugdíjba 
vonulásáig szórakoztatta a 
közönséget. Főbb szerepei: 
Zilia (Heltai Jenő: A néma levente), Lina (Móricz Zsigmond:  
Rokonok), Dorina, Elmira, Pernelle asszony (Moliére: Tartuffe).  

Sosem mondott teljesen 
búcsút a szereplésnek. 
2012-ben örökös diplomát 
kapott. 97 évesen még 
meghívták egy szerepre 
a Ruttkai Éva Színházba, 
százévesen a budai Vár-
ban, a Dísz téren elszavalta 
Ábrányi Emil Él a magyar! 
című versét, 2016-ban pe-
dig a Versünnep Fesztivá-
lon vendégként lépett fel 
Wass Albert: Floridában 
történt című novellájának 
egy részletével. 2017. szep-
tember 3-án részt vett a 
Színház- és Filmművészeti 

Egyetem hagyományosan az évnyitóval egybekötött díszdip-
loma-átadó ünnepségén is.

Kis lakásba csöppentük, ahol nagy élettörténetet hallgathat-
tunk meg Ágnestől, aki 9 éves kora óta maga keresi a kenyerét. 
Libapásztorként kezdte, fiatal lányként dadus is volt, asszony-
ként pedig az Operában és az Erkel Színházban volt ruhatáros. 
Lett volna lehetősége disszidálni, a II. világháború utolsó fel-
vonásában Hamburgig jutott, de ráeszmélt, csak itthon élhet 
igaz életet. „Hónapokon át meneteltem a magyar határ felé” 

– emlékszik vissza a próbatételre. „A testvéreim itthon marad-
tak, nem tehettem meg velük, hogy egy jobb élet reményében 
elhagyom a hazámat. Átlépve a határt ömlöttek a könnyeim 

és megcsókoltam a szülőföldemet.” Ágnes a józsefvárosi laká-
sához is hű maradt, innen indította útjára gyermekeit, akik  
a Fazekas Mihály Gimnáziumban érettségiztek. 

„Józsefváros idősbarát kerület, az év minden napján meg-
becsüléssel gondolunk a szépkorúakra” – emelte ki Zentai 
Oszkár. „Ezek a köszöntések azért is fontosak, mert nekünk 
is ajándék, ha egy-egy élettörténetet meghallgathatunk.  
Egy nagy csokor virággal és Orbán Viktor miniszterelnök 
által dedikált oklevéllel kívánunk sok erőt a következő évek-
hez” – tette hozzá a képviselő.� P.D.

Mintegy hatvan évvel ezelőtt, férjével, két kicsi gyermekkel  
érkezett a Népszínház utcai lakásba Kovácsné Nagy Ágnes, 
aki még most is, ha kell, naponta többször is vállalja  
a lépcsőzést a harmadikra. Zentai Oszkár önkormányzati  
képviselő, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke köszöntötte 
a korát meghazudtoló idős hölgyet a jeles napon.

A 90 ÉVES KOVÁCSNÉ 
NAGY ÁGNEST 
KÖSZÖNTÖTTÉK

ELTÁVOZOTT AZ ORSZÁG LEGIDŐSEBB SZÍNÉSZNŐJE

ELHUNYT JENCI NÉNI, 
GYULÁNYI EUGÉNIA 

Életének 104. évében elhunyt Gyulányi Eugénia, vagy 
ahogyan a legtöbben ismerik, Jenci néni. Az ország 
legidősebb színésznője élete nagy részét Józsefvárosban 
töltötte és gyakran szavalt kerületi rendezvényeken is.

Jenci néni – 
aki sokáig a 
Népszínház 

utcában lakott 
– gyakran sza-

valt kerületi 
rendezvénye-

ken is

Jenci nénit 2014-ben az Idősek Világnapja alkalmából köszöntötte 
Kocsis Máté akkori polgármester és Orbán Viktor miniszterelnök

HAT ÉVTIZEDE HŰ JÓZSEFVÁROSHOZ
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A RENDELKEZÉS CÉLJA AZ EMBERÉLET MEGMENTÉSE

OKTÓBER 15-TŐL TILOS  ÉLETVITELSZERŰEN 
A KÖZTERÜLETEKEN LAKNI

A hajléktalanok közterület-használatát korlátozó jogszabály célja az emberélet 
megmentése – mondta az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti 
államtitkára hétfőn, azzal kapcsolatban, hogy október 15-ével hatályba lépett 
a közterületen életvitelszerű lakhatást jogellenessé nyilvánító rendelkezés.

Rétvári Bence közlése szerint a jogszabállyal megelőzhe-
tő, hogy a hajléktalanok télen kihűljenek közterületen vagy 
erdőben, másrészt az is cél, hogy azok is eljussanak a szál-
láshelyekre, akik még mindig az utcán élnek. Hozzátette: 
van még szabad kapacitás, és eddig is volt. „Azt józan ésszel 
mindannyian beláthatjuk, hogy a hajléktalanságból való 
kitörés ezeken az átmeneti szállásokon keresztül vezet, on-
nan kaphatnak szociális segítséget, ruhát, munkalehető-
séget, közmunkát vagy képzést” – fogalmazott az államtit-
kár. Rétvári Bence szerint a kormány mintegy 9 milliárd 
forintot fordít hajléktalan-ellátásra, és több száz karitatív 
szervezettel működik együtt. Az államtitkár elmondta azt 
is, a probléma 28 éve megoldatlan Magyarországon, s az 
eddigi jogszabályok nem voltak alkalmasak arra, hogy a 

hajléktalanságot megszüntessék, ezért van az új jogszabály. 
Országosan 19 ezer férőhely áll rendelkezésre – ezt már Fülöp 
Attila, az Emmi szociális ügyekért és társadalmi felzárkózá-
sért felelős államtitkára mondta vasárnapi sajtótájékoztató-
ján. Fülöp Attila szerint a hajléktalan embereknek a valódi 
segítséget a nekik fenntartott ellátórendszer igénybevétele 
jelenti. Győri-Dani Lajos, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
ügyvezető alelnöke arról beszélt: az új helyzetben nem vál-
toznak meg a feladataik, hiszen a dolguk eddig is az volt, 
hogy ellássák a rászorulókat. Az intézményrendszer felké-
szült a fogadásukra – jelentette ki. Győri-Dani Lajos közölte, 
két új autóval bővült az utcai szociális szolgálatuk, amely – 
mint fogalmazott – „híd az intézményrendszer és a hajlékta-
lan ember között”.

A képviselők 129 igen szavazattal, 26 nem ellenében, 18 
tartózkodás mellett fogadták el a Gulyás Gergely Minisz-
terelnökséget vezető miniszter és Kocsis Máté Fidesz-frak-
cióvezető által benyújtott javaslatot, amely hangsúlyozza: 
Magyarország maga védi a határait, „fenntartjuk a kerítést, 
és nem engedjük, hogy elvegyék tőlünk a határőrizet jogát”. 
A dokumentum szerint az Európai Parlamentben (EP) elfo-
gadott  Sargentini-jelentés a demokratikusan megválasztott 
magyar Országgyűlés döntéseit támadta meg, ezzel pedig 
túllépte hatáskörét, megsértette az ország szuverenitását. 
A határozatban az olvasható: megdöbbentőnek tartják, hogy 
az EP bevándorlást támogató képviselői azért ítélik el Ma-
gyarországot, mert megvédte határait. „Visszautasítjuk 
a  Sargentini-jelentésnek nevezett hazug bevándorláspárti 
vádirat rágalmait. Visszautasítjuk a jelentést, amely azért tá-
madja Magyarországot, mert nem fogadott be bevándorlókat, 
elutasította a kvótát, jogi határzárat hozott létre, és büntethe-
tővé tette az illegális bevándorlás szervezését” – írták. 
Az elfogadott előterjesztés felháborítónak nevezi, hogy az 
EP bevándorláspárti képviselői, a tartózkodó szavazato-
kat figyelmen kívül hagyva, „csalással fogadták el a Ma-
gyarországot és a magyar embereket rágalmazó jelentést”.  
A magyar Országgyűlés egész Európára nézve veszélyes-

nek tartja, ha egyes üzleti csoportok és egy spekuláns üz-
letember érdekei akadálytalanul érvényesülnek az Európai 
Unióban, és felülírhatják az alapszerződésben lefektetett 
szabályokat – írták. „Csak a magyarok dönthetnek arról, ki-
vel szeretnének együtt élni és kivel nem” – rögzíti a közzé-
tételét követő napon hatályba lépő országgyűlési határozat. 
A parlamenti szavazást követően Kocsis Máté sajtótájékozta-
tón elmondta: a határozat az Országgyűlés 75 százalékának 
a támogatását élvezte, sőt „európai számítás szerint” – a tar-
tózkodó szavazatok figyelembe vétele nélkül – ennél is töb-
ben, a Ház 83 százaléka támogatta. A határozat visszautasítja 
azokat a hazug vádakat, rágalmakat, amelyeket Magyaror-
szággal szemben megfogalmaztak a jelentésben – közölte 
Kocsis Máté, hozzátéve: a parlamenti szavazáson kiderült, 
kik azok, akik Magyarország, és kik azok, akik a brüsszeli 
elit érdekeit képviselik.
A sajtótájékoztatón Gulyás Gergely Miniszterelnökséget 
vezető miniszter is felidézte, hogy a Sargentini-jelentésről 
szóló EP-szavazáson figyelmen kívül hagyták a tartózkodó 
szavazatokat, amiért a kormány még a héten benyújtja az 
EU luxembourgi bíróságához a keresetét, amelyben annak 
megállapítását kéri: az EP a dokumentumot érvényesen nem 
fogadta el.

Megszavazta a parlament Magyarország szuverenitásának 
megvédéséről és az országgal szembeni rágalmak visszautasításáról 
szóló, Sargentini-jelentés elleni határozatot, amely arra szólítja fel 
a kormányt: ne engedjen a zsarolásnak, utasítsa vissza az országot 
ért valótlan vádakat, és jogi úton is lépjen fel a csalással elfogadott 
jelentéssel szemben. Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője, Józsefváros 
országgyűlési képviselője a Sargentini-jelentést a nemzeti önrendelkezés 
elleni súlyos támadásnak nevezte.

AZ ORSZÁGGYŰLÉS ELFOGADTA A SARGENTINI-
JELENTÉST VISSZAUTASÍTÓ HATÁROZATOT 
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Orbán Viktor a saj-
tótájékoztatón azt 
mondta: Tarlós Ist-
vánnak „szigorú 

megkötései” voltak. Ezek közül a legfontosabbról már a szer-
dai kormányülésen – a főpolgármester jelenlétében – dön-
tenek: létrehozzák a budapesti fejlesztési tanácsot, amelyet 
Tarlós Istvánnal társelnökségben közösen fognak vezetni, 
és ennek keretében közösen fogják fej-
leszteni és építeni Budapestet – közölte 
a miniszterelnök, megjegyezve, hogy 
a meginduló fejlesztések közül több 
2030-ig fut majd. Tudatta egyúttal, 
hogy a 3-as metró felújításához szüksé-
ges több tízmilliárd forintos összegről 
is meg tudtak állapodni. Hozzátette: 
az elmúlt időszakban rengeteg buda-
pesti fejlesztési programot indítottak 
meg, bizonyítva, hogy a kormány el-
kötelezett a főváros fejlesztése mellett.  
A megvalósult beruházások közül megemlítette például a vá-
rosligeti műjégpálya és a Nemzeti Lovarda rekonstrukcióját, 
a Budai Vigadó, a Dagály, a Zeneakadémia és a Gül Baba tür-
béje felújítását, valamint a Korányi-projektet. A folyamatban 
lévő ügyek közül kiemelte a budai Várnegyed, továbbá a Fi-
umei úti sírkert és a Salgótarjáni úti zsidó temető felújítását, 
az Operaház megújítását, és a tervek szerint megépítendő új 
atlétikai stadiont.
A megvalósult beruházások több mint 280 milliárd forintot, 
a folyamatban lévők pedig több mint 600 milliárd forintot 
tesznek ki. Mindebben a közlekedési projektek nincsenek 
benne, ezek esetében egy 700 milliárd forintot meghaladó 
tételről van szó – tette hozzá a miniszterelnök. Azt is meg-
jegyezte, hogy a kormány több mint 217 milliárd forintnyi 
adósságot vállalt át a fővárosi önkormányzattól.

„Mindannyiunknak az az érdekünk, hogy Budapest vis�-
szanyerje a régi fényét. A kormánynak az is meggyőződése, 
hogy Magyarország csak akkor lehet komoly ország, ha a 
fővárosa is komoly dolgokra vállalkozik” – mondta Orbán 
Viktor. Szavai szerint ezeknek a céloknak az eléréséhez nél-
külözhetetlen egy erős, magabiztos, közkedvelt polgármester. 

Tarlós István vállalja a jelölést
A harmadik ciklusára készülő főpolgármester úgy fogalma-
zott: jelentős megkötéseket fogalmazott meg a folytatáshoz. 
A jelöltség elvállalásában közrejátszott a közvetlen főpolgár-
mester-választás, valamint a fővárosi fejlesztési tanács meg-
alakítása – közölte.
A főpolgármester kijelentette: Budapesten, az eddigi nyolc 
éve alatt „botrány, félrecsúszás nem volt”, így nyugodtan  

„elmehetett volna”, ugyanakkor – mint mondta – sok mindent 
elkezdtek, részben a kormánnyal együttműködve, és „nem 
lenne jó érzés ezeket félbehagyni”. „Nem akarok úgy járni, 
mint Demszky Gábor a 4-es metróval” – tette hozzá Tarlós 
István. Elmondta, a döntését befolyásolta az is, hogy a kor-
mánnyal, illetve a Fidesz meghatározó kormányzati szereplő-
ivel az együttműködés feltételei nagyon kedvezően alakultak. 
A Fidesszel és a kormán�-
nyal megkötendő megál-
lapodásban rögzítik majd 
egyebek mellett az M3-as 
metró befejezéséhez szük-
séges források megte-
remtését, valamint a köz-
szolgáltató cégek fővárosi 
kézben hagyását – közölte 
Tarlós István, hozzátéve: a 
megállapodás részleteiről, 
a november 17-ei aláírását 
követően adnak majd tájé-
koztatást. � MTI

MEGALAKUL A BUDAPESTI FEJLESZTÉSI TANÁCS

Orbán Viktor miniszterelnök felkérte 
Tarlós István főpolgármestert, hogy a 
következő önkormányzati választáson 
induljon el ismét a főpolgármesteri tiszt-
ségért. A kormányfő ezt október 10-én,  
a Városházán jelentette be, miután tár-
gyalt Tarlós Istvánnal, aki vállalta  
a jelölést. A főpolgármester elmondta:  
a közvetlen választás és a budapesti 
fejlesztési tanács létrehozása is szerepet 
játszott abban, hogy újra indul posztjáért.

A fejlesztési tanács elnöke a 
kormányfő, társelnöke Tarlós István 
lesz. A testület ügyvezető alelnöke 
Fürjes Balázs, a Miniszterelnökség 

Budapestért és a fővárosi agglomerá-
cióért felelős államtitkára, tagja lesz 

a grémiumnak Gulyás Gergely, a 
Miniszterelnökséget vezető minisz-
ter, Palkovics László innovációs és 

technológiai miniszter, Bártfai-Mager 
Andrea nemzeti vagyon kezeléséért fe-
lelős tárca nélküli miniszter. A főváros 
részéről tagok lesznek a főpolgármes-
ter mellett az általa jelölt főpolgár-
mester-helyettes vagy helyettesek, 
továbbá két kerületi polgármester. 

A tanács kompetenciájában lesznek 
az állami és fővárosi nagyprojektek.

ORBÁN VIKTOR FELKÉRÉSÉRE 
TARLÓS ISTVÁN ÚJRA INDUL 

A FŐPOLGÁRMESTERI POSZTÉRT

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

B BUDAPEST

7



A 19 éves Cs. Dávid autójával a VIII. kerület utcáit rótta, 
amikor egy kereszteződésből kifordulva egy rendőrau-
tó sorolt be mögé. „A sűrűn és idegesen a visszapillan-
tó tükörbe néző sofőr gyanús lett, ezért lekértük az autó 
adatait” – mondta Kaszonyi Melinda őrmester, a VIII. 
Kerületi Rendőrkapitányság járőre a Zsaru magazinnak.  
A jármű nem szerepelt a körözési listán, ám kiderült, kö-
telező felelősségbiztosítás nélkül vett részt a forgalomban, 
ami rendőri intézkedést igényelt.
A járőrök megpróbálták megállítani és igazoltatni a férfit, 
ám az nem állt meg, sőt, gyorsított, és ezzel kezdetét vet-
te egy száguldással, szabálysértésekkel teli kergetőzés a 

józsefvárosi utcákon. A menekülő nem állt meg a stoptáb-
láknál, a megengedett sebesség kétszeresével száguldott, 
szembe haladt a kötelező haladási iránnyal. Szerencsére 
ebben az időpontban nem volt forgalom a kerületben, csak 
ezért nem okozott súlyos balesetet. Az autós fogócska után 
zsákutcába hajtott a menekülő: a Magdolna utcán útját áll-
ta egy másik rendőrautó. A sofőr tolatva nekihajtott az őt 
üldöző járőrkocsi elejének is. Megállt, majd ő és utasa is 
kipattantak az autóból. Mindkét személyt elfogták és előál-
lították. A sofőr nem tudott magyarázatot adni, miért kez-
dett bele ebbe a veszélyes száguldásba.

Egy fővárosi férfi autójával egy szeptemberi éjszakán kezdett fil-
mekbe illő menekülésbe a kerületi utcákon. Minden lehetséges 
közlekedési szabályt megszegett, forgalommal szembe száguldott,  
a rendőrök autójának is nekiment, majd futva akart távozni, ám  
a józsefvárosi zsaruk elkapták őt és utasát is.

ELKAPTÁK AZ ÁMOKFUTÓT
FILMBE ILLŐ AUTÓS ÜLDÖZÉS

››  Befutott a metróalagútba egy férfi
A rendőrségre október 14-én reggel érkezett bejelentés, hogy 
az Astoria megállónál egy férfi beszaladt a metróalagútba.  
A rendőrök a 18 éves Sz. M. Márkot az alagútban elfogták, és in-
tézkedtek a meztelenre vetkőzött, zavart férfi kórházba szállítá-
sáról. A Budapesti Rendőr-főkapitányság Nyomozó Főosztálya 
közérdekű üzem működésének megzavarása bűntett miatt foly-
tat ellene eljárást. A rendőri intézkedés idejére vasárnap délelőtt 
szünetelt a közlekedés a kettes metró vonalán.

››  A kamerafelvételek 
alapján ismerték fel 
a telefontolvajt 
Október 8-án egy férfi elvette az utcán egy 
9 éves fiú mobiltelefonját. A férfit a térfigye-
lő kamerák felvételei alapján beazonosították 
és másnap a Blaha Lujza téren elfogták. A 20 
éves B. Győzőt előállították a józsefvárosi ren-
dőrkapitányságra, ellene eljárás indult. 

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE 
várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk 

tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni 
lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel!

JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

DROGPREVENCIÓS TANÁCSADÁS A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelő szü-
lők fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki 
kellő ismeretekkel rendelkezik a kábítószer-bűnözéssel, a 
kábítószerekkel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget 
nyújthat nekik. 
A VIII. kerületi Rendőrkapitányságon Dauda Márta rendőr 
főhadnagy, bűnmegelőzési tanácsadóhoz fordulhatnak az 
érintettek. 
Fogadóóra helyszíne: 1084 Budapest, Víg utca 36., 
304-es iroda, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság épülete.

Időpont: minden hónap első hétfőjén, 12–15 óráig. 
A fogadóórára előre be kell jelentkezni telefonon, 
a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
E-mail: drogprevencio08@budapest.police.hu, 
drog.prevencio08@budapest.police.hu

A TANÁCSADÓ MINDEN E-MAILRE LEHETŐSÉG 
SZERINT 24 ÓRÁN BELÜL VÁLASZOL.

Telefonos ügyelet: 
a tanácsadó minden hónap első és harmadik hétfőjén 

9–15 óráig hívható a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.

KEDVES
BETEGEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy kedden és csütörtökön 
16.00–18.00 óra között a 2. emeleti laboratóriumban 
ingyenes HIV és HCV-szűrésre van lehetőség!

A szűrésekre TB-kártya szükséges, előre bejelentkezni nem kell, érkezési sorrendben történik az ellátás!
Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ
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H É T F Ő  7 : 0 0 - 1 7 : 0 0  

K E D D  8 : 0 0 - 1 7 : 0 0  

S Z E R D A  8 : 0 0 - 2 0 : 0 0  

C S Ü T Ö R T Ö K  8 : 0 0 - 1 8 : 0 0  

P É N T E K  8 : 0 0 - 1 4 : 0 0

INTÉZZE 
ÜGYEIT 
GYORSAN
K E L E T I  P Á L Y A U D V A R  |  A Z  M 4  V O N A L Á N  

N Y U G A T I  P Á L Y A U D V A R  |  A Z  M 3  É S  V 4 - 6  V O N A L Á N  

NYITVATARTÁS 

www.kormanyablak.hu 

ÚJ KORMÁNYABLAKAINKBAN

A balesetmentes közlekedésért és a biztonságos 
megérkezésért a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
azt tanácsolja a gépjárművezetőknek, hogy a kedvezőtlen 
látási viszonyok beállta előtt ellenőrizzék az autók világí-
tó berendezéseit, és javítsák vagy javíttassák az esetlegesen 
tapasztalt hibákat. A rosszul beállított fényszórók ugyanis 
nemcsak az adott jármű vezetőjének okozhatnak problé-
mát, hanem a többi járművezető „elvakításával” balesetve-
szélyes helyzetet is teremtenek. 
A téli közlekedés során a világítóberendezések, a fűtés és 
az üvegek páramentesítéséhez használt elektromos beren-
dezések jelentős igénybevételnek teszik ki a gépjármű ak-
kumulátorát, valamint a teljes elektromos hálózatát is, ezért 
még a hideg időjárás előtt érdemes mind az akkumulátort, 
mind az elektromos rendszert szakemberrel átvizsgáltatni. 
A rendőrség felhívja a figyelmet arra a tévhitre, hogy a téli 
guminak csak a havas, jeges úton van jelentősége. 7 Celsius 

fok alatt a nyári gumik tapadása meg-
változik, hatékonyságuk romlik, ezáltal 
a jármű irányíthatósága csökken. A téli gu-
micserét ezért – javaslatuk szerint – ne a havazáshoz, ha-
nem a hőmérséklethez igazítsuk, és ne feledkezzünk meg a 
helyes guminyomás beállításáról se. 
Arról is tájékoztatnak a rendőrök, hogy a gépjárművel a 
megváltozott útviszonyok mellett is biztonságosan meg kell 
tudni állni, így a téli felkészítés során szenteljünk figyelmet 
a fékek állapotának, valamint a fékfolyadék megfelelőségé-
nek is. Érdemes ellenőriztetni a hűtőfolyadék fagyáspontját 
is, valamint a nyári szélvédőmosó folyadékot a téli időjárás-
hoz igazodóra cserélni, és folyamatosan gondoskodni an-
nak pótlásáról, hiszen a szélvédőn történő megfelelő kilátás 
a biztonságos észlelés egyik záloga. 

LÁTNI ÉS LÁTSZANI
FOLYTATÓDIK A RENDŐRSÉG 
BALESETMEGELŐZÉSI KAMPÁNYA

A meteorológiai ősz beköszöntével – a balesetmen-
tes közlekedés érdekében – egyre nagyobb szerep 
jut a gépjárművek műszaki állapotának őszi- 
téli időjárási viszonyokra történő felkészítésére. 
Többek között erre hívja fel a lakosság figyelmét  
a rendőrség a Látni és látszani kampánnyal.

A gépjármű 
megfelelő műsza-
ki felkészítése elle-

nére se feledkezzünk 

meg azonban arról, 

hogy a baleset-meg-
előzés legfőbb 

eszköze az emberi 
tényező!
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Ha az ember az ötvenes 
évekből ránkmaradt fekete-fehér 
fényképeket nézegeti, hajlamos azt 
gondolni, hogy ebben a reménytelen 
évtizedben valóban minden sötét és szürke 
volt. És ez az érzésünk nem is jár olyan messze 
az igazságtól. Habár tudjuk: akkor is sütött a 
Nap és eljött minden évben a tavasz, szövődtek 
szerelmek és születtek gyermekek, hiszen az egyes 
emberek életét meg lehet nyomorítani karhatalmi 
eszközökkel, de a természet rendjét a terror sem be-
folyásolhatja. Ám a mindennapok alapszíne mégis 
a szürke volt. 1956 októbere úgy világlik 
ki a korból, mint egy szupernóva 
váratlan felragyogása az égbolton, 
amire még a csillagászok sem szá-
mítottak. Az utcára vonuló tömegekből kitörő 
katarzis olyan hatással volt az emberekre, mint 
mikor valaki hosszú, sötétben való bolyongás 
után hirtelen kiér a fényre. Ez a fénysugár 
pedig beragyogta a szürkeséget, aki pedig 
látta a villanást, nem tudott már többé 
ugyanolyan szemmel nézni a világra. 
Rabtartóink is belátták: enyhíteni kell 
a béklyón, a magyar nemzet azt 
már ugyanúgy nem viseli többé. 
Gondoljunk erre, mikor ezeket 
e fekete-fehér, ám üzene-
tükben ragyogó fotó-
kat nézzük!

A VILLANÁS, 
AMELYNEK 
FÉNYÉNÉL 
MEGTANULTAK 
LÁTNI AZ 

EMBEREK

A lyukas zászló 
a forradalom 

szimbólu-
mává 

vált

A harcok hatalmas pusz-
títással jártak – Szétlőtt 

lakóházak a József 
körúton

Harcképtelenné 
tett ISU-152-es szovjet 

rohamlöveg a Déri Miksa utca 
sarkán

Páncéltörő ágyúk 
roncsai a Práter utca 
és a Futó utca találkozásánál

A rombolás semmit 
sem kímélt – 

A Szent József 
templom is 

nagy károkat 
szenvedett

K 1956
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Kóté Sörös József 
börtönfotója. A „Wittner 

Mária és társai” per 
III. rendű vádlottjaként 
elsőfokon és másodfokon 
egyaránt halálra ítélték. 

1959. február 26-án 
végrehajtották az ítéletet

Az utcai harcok háztömbről ház-
tömbre folytak – Fegy-
veresek a Nagy-
körúton

A szovjetek 
nem tettek különbséget 
a célpontok között: kilőtt villamos 
a Rákóczi téren

A Corvin közben volt a felkelők egyik legfontosabb és 
legtovább kitartó ellenállási pontja, amikor a beözönlő 

szovjet tankok rátámadtak a forradalomra

Tömegek vonultak az utcákra – 
Pillanatkép a Pollack 
Mihály térről

A Magyar 
Rádió épületénél 
dördültek el a forradalom 
első lövései

Pusztuljanak 
a gyűlölt jelké-

pek! – A ledöntött Sztálin-
szobor feje a Blaha Lujza téren

K 
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KF PROGRAM

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III.26) 

Kormányrendelet alapján kiírta 2019. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 

2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévére vonatkozóan, 
valamint a 2018/2019. tanévben érettségiző, és 2019/2020. tanévben 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A PÁLYÁZATI KIÍRÁSOK ÉS ŰRLAP MINTÁK 
AZ ALÁBBI HONLAPON TALÁLHATÓAK:
http://jozsefvaros.hu/onkormanyzat/palyazatok/aktualis/
magan 
BEADÁSI HATÁRIDŐ: 2018. november 6.
ELBÍRÁLÁSI HATÁRIDŐ: 2018. december 6.
Kérjük a tisztelt pályázókat, hogy figyelmesen olvassák el 
a pályázati kiírást!
A pályázatot csak az EPER-Bursa informatikai rendsze-
ren keresztül lehet kitölteni http://bursa.emet.hu/paly/
palybelep.aspx. A pályázatot kérjük, hogy az önkormány-
zat polgármesteri hivatalának címére küldjék! 
A borítékra kérjük, írják rá: Bursa Hungarica 2019:

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal, 1082 Budapest, Baross u. 63–67.
BEKÜLDENDŐ DOKUMENTUMOK:
• �pályázati űrlap (EPER-Bursa rendszerből)
• �„A” típusú pályázat esetén hallgatói jogviszony-igazolás
• �pályázói nyilatkozat (önkormányzat honlapjáról  

letölthető)
• �a háztartásban egy főre jutó nettó jövedelem igazolása, 

valamint egyéb szociális helyzet igazolására szolgáló 
dokumentumok

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK ÉRHETŐEK EL 
a www.emet.gov.hu honlapon.

BURSA HUNGARICA – FELSŐOKTATÁSI 
ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2019.

Arra kérdésre, hogy miért gondolták fontosnak 
a Nemzeti Lovarda életében képzőmű-

vészeti, vagy akár zenei események 
megvalósítását, Dr. Pajzs Gábortól, 
a Díjlovagló Szakbizottság Közép-
Magyarországi régiófelelősétől kap-
tuk meg a választ: „A Kerepesi úti 
Nemzeti Lovarda felújításának egyik 
fő szempontja volt, hogy az újonnan 

kialakított Tudásközpontban, vagy a 
nagyobb tömegeket befogadó fedett és 

nyitott részein rendezvények, szakkiállítá-
sok, vagy akár képzőművészeti kiállítások és 

kulturális események megrendezése is létrejöhessen.” 

Erre a törekvésre jó példa volt 
a hétvégén megrendezett, ki-
állítással, zenével egybekötött 
Díjlovagló Championátus. 
Az időszakos tárlaton Bácskai 
Fanni festményeiből és szobrai-

ból, illetve Dancsó Zsófia grafikáiból és festményeiből meg-
rendezett kiállítást tekinthették meg a látogatók a Lovarda 
Kobli nevű dísztermében. A megnyitón Czelleng Réka éne-
kes és Nyírő Veronika hegedűs lépett fel. A mostani megmé-
rettetés egyik érdekessége, hogy a versenyzőkből többen is 
pályafutásuk csúcseredményét érték el. � P.D.

Október második hétvégéjén a kerületünkben működő Nemzeti Lovardában 
rendezték meg a díjlovasok utánpótlás bajnokságát, a 2018. évi Díjlovagló 
Championátust. A pónisok előkészítő feladatától a nehézosztályig kiírt 
Championátust képzőművészeti kiállítással nyitották meg. Az Ecset és kantár 
címmel megrendezett tárlatot a hegedűszóló tette teljessé, bizonyítva, hogy a ló 
és a lovaglás, mint tematika a mai napig megmozgatja a művészek fantáziáját.

Meghívó
Cím: A Vasas Központi Könyvtár Alapítvány, Magdolna utca 5–7.

A Petőfi Irodalmi Múzeum tudományos munkatársa olyan információkat és fotókat oszt meg 
a hallgatósággal, amelyeknek nemrégiben maga bukkant a nyomára.

Belépődíj: 300 forint  • Info: www.vasaskonyvtar.hu

A rejtélyes Rejtő Jenő titkairól 
Thuróczy Gergely kutató mesél

Időpont: október 25., 
17 óra

DÍJLOVAGLÓ BAJNOKSÁG 
A NEMZETI LOVARDÁBAN

HEGEDŰSZÓLÓ ÉS FESTMÉNYKIÁLLÍTÁS A MEGNYITÓN

A Díjlovagló Szakbi-
zottság tervezi a kép-

zőművészeti összefonódás 
folytatását: 14–18 éves 

józsefvárosi diákok részére 
Sporttársunk, a ló címmel 
rajzpályázatot szeretnének 

hirdetni.

P
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Magyar Rádió, 
Bródy Sándor 
utca, 5–7.
1956. október 23-án  
a tüntetők itt gyüle- 
keztek, hogy beolvas- 
sák követeléseiket,  

azonban a rádió Gerő Ernő beszédét közvetítette. A forra-
dalmárok megpróbáltak betörni az épületbe, és ezután az 
ott lévő felfegyverzett ÁVH-sok belelőttek a tömegbe. Itt 
halt meg a forradalom első áldozata, Vizi János 18 éves diák. 
Október 24-én reggelre sikerült elfoglalni az épületet.

Az egykori 
Köztársaság 
tér és emlék- 
művei
A Köztársaság tér 
1945 után kapta a ne-
vét. Korábban Tisza 
Kálmán tér volt, 2011 
óta II. János Pál pápa 
nevét viseli. A téren 
két nevezetes épü-
let áll. A mai Erkel 
Színházat 1911-ben nyitották meg,  
a másik épület az egykori Volksbund 
épülete, amit 1945 januárjában lefog-
laltak, ez lett a budapesti kommunista 
párt központja, amely akkor a Magyar 
Dolgozók Pártja (MDP) nevet viselte.  
A pártszékházat 1956. október 30-án 
ostromolták meg a forradalmárok.
A szovjet hadsereg támogatásával be-
rendezkedő régi-új hatalom fontosnak 
tartotta, hogy az „ellenforradalom” 
áldozatainak emlékművet emeljen.  
A magyar dolgozó nép szabadságáért 
elesett mártírok emlékművét 1960-ban 
állították fel a Köztársaság téren, a párt-
házzal szemben. Az öt méter magas, 
bronz alak 1992-ben a Szoborparkba 
került, megérdemelt helyére.

Méltó nevet és külsőt kapott a tér
2011 áprilisában szavazta meg a Fővárosi Közgyűlés, hogy 
a korábbi Köztársaság tér II. János Pál pápa nevét vegye 
fel. Nem sokkal később felszerelték az első táblákat is a té-
ren. Kocsis Máté akkori polgármester elmondta: az új elne-
vezés semmiféle társadalmi és politikai vitát nem válthat 
ki. II. János Pál pápa személye „mindenki számára elfo-
gadott, elismert és vitán felül álló”. Három évvel később,  
a 4-es metróhoz kapcsolódó beruházás kapcsán nem csupán 
a földalatti megállókat alakították ki, hanem az egyes állomá-
sok bejárata körüli köztereket is felújították, így megújult a  
II. János Pál pápa tér is: megszépült a zöldfelület, kibővítették 
a játszóteret és megújították a teret határoló útszakaszokat.

A Corvin közi pesti srác
Az 1956-os forradalom két legfon-
tosabb helyszíne, ahol a szovjet 
hadsereggel szembeni legerősebb 
ellenállás kibontakozott, a budai 
Széna tér és a józsefvárosi Corvin 
köz volt. Itt található a Corvin 
mozi, amelynek az épületét 1922-

ben adták át. 
A Corvin köziek 
már a forradalom 
első napján elfog-
lalták helyüket és 
kitartottak a végső-
kig. A szovjet csapa-
tok november 4-én 
indítottak támadást a főváros ellen és novem-
ber 6-ára elfoglalták a városnak ezt a részét is. 
A Corvin közben nemcsak felnőttek, hanem 
14–15 éves fiatalok is harcoltak, nekik állít em-
léket a mozi bejárata mellett felállított Pesti 
srác emlékműve, Győrfi Lajos szobrászművész 
alkotása. Öltözete a kor jellemzőit mutatja, 
amelynek egyik szimbóluma a svájci sapka.  
A mögötte lévő rúdon a nemzeti lobogó, a mozi 
és a környező épületek falán a forradalmárok 
neveit megörökítő emléktáblák sorakoznak: 
igazolva, hogy harcuk nem volt hiábavaló.

Ludmann Mihály, művészettörténész

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc eseményeinek 

ikonikus közterei és szobrai 
közül számos helyszín és alko-
tás Józsefvárosban található. 

Október 23-án a tüntetők a Bródy 
Sándor utcában, a rádió épületé-
nél gyülekeztek, hogy beolvassák 

követeléseiket, a leghevesebb 
harcok pedig a Corvin közben 

és az egykori Köztársaság – ma 
II. János Pál pápa nevét viselő – 

téren zajlottak.

1956 SZIMBOLIKUS TEREI 
ÉS ALKOTÁSAI

1956 FORRADALMI 
ZÁSZLÓ A JÓZSEFVÁROSI 

TÁRSASHÁZAKNAK
Józsefvárosban dördültek el az első 
„forradalmi” lövések, novemberben 
itt tartottak legtovább a harcok, és 
a szabadságért vívott küzdelem itt 
követelte a legtöbb áldozatot. A két 

évvel ezelőtti kerek évfordulón a 
kerület vezetése ehhez méltó módon 
kívánt megemlékezni az események-
ről: az ünnepi programsorozat mel-
lett a Józsefvárosi Önkormányzat a 
városrészben található lakóházak 

és középületek feldíszítéséhez szim-
bolikusan 1956 darab forradalmi 

zászlót ajándékozott. 

II. János Pál pápa (Köztársaság) tér, MDP Budapesti Pártbizottságának székháza az Erkel színház mellől nézve

KK
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INTERJÚPROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS
HOMMAGE À MANNA
A kiállítás megtekinthető: 
november 6-ig.
Maracskó Gabriella festő- 

és grafikusművész kiállítása egyfajta főhajtás a Manna néni-
ként becézett Supka Magdolna Széchenyi-díjas művészettörté-
nész emléke előtt.  

ÜNNEP IRODALMI  
IRODALMI MŰSOR 
ELSŐ PESTI RACKÁK: PETŐFI, GÉRECZ
Időpont: október 18., 
csütörtök, 17 óra
Az Első Pesti Rackák a Racka-
jam továbbgondolása Ferenczi 
Györggyel, a világ egyik legjobb 
szájharmonikásával. A formáció Petőfi Sándor és Gérecz Attila 
örökségét erősíti több stílusból építkezve.

ELŐADÁS – ZENETÖRTÉNET 
A BEATLES DIADALA
Időpont: október 30., kedd, 16.45 
Halper László előadása a Beatles világhódító útjáról. 

SZABADEGYETEM -  
ORNITOLÓGIA
ÓCSAI PÉTER ELŐADÁSA
Időpont: október 18., csütörtök, 17 óra
A háromrészes ornitológiai előadás első 

alkalmával a téma egyik legismertebb magyar szakértője
vetítéses képillusztrációkkal, érdekességekkel készül. 

ELŐADÁS – TÖRTÉNELEM 
A KONSZOLIDÁCIÓ
Időpont: október 30., kedd, 15.00 óra
Dr. Tóth József történész vetítéses előadása Horthy Miklós 
és Bethlen István, Teleki Pál, Klebelsberg Kunó grófok 
megfontolt politikájáról a nagyhatalmak szorítása és 
a szomszédos kisantant országok ellenséges közegében. 

KÖNYVJELZŐ  
VARIETÉ – KONCERT
HALPER–HENDRIX 
EXPERIMENT

Időpont: október 30., kedd, 19 óra
A Halper–Hendrix Experiment Jimi Hendrix számait játssza 
jazz felfogásban. A zenekar vezetője, Halper László nemzet-
közileg jegyzett alakja a jazznek.

programok 

Minden program ingyenes, a programváltoztatás jogát fenntartjuk. kesztyugyar.hu facebook.com/kesztyugyar

KP PROGRAMAJÁNLÓ
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Hallotta?
Megnyitottunk!

Ingyenes
hallásvizsgálat
és hallókészülék
próbahordás!
Jelentkezzen be hozzánk!
06 20 282 4626

HALLÁSCENTRUM 1085 Budapest, Üllői út 34. (Corvin-negyed)
Audiológiai és fül-orr-gégészeti szakrendelés
*Ajándékra az ingyenes hallásvizsgálatra előzetesen bejelentkezett és 60. életévüket betöltött résztvevők jogosultak.
Az ajándékra való jogosultság nincs vásárláshoz kötve. Az akció a készlet erejéig tart.

A Józsefvárosi Önkormányzat, egyik legfőbb célkitűzésének 
megfelelően, kiemelt figyelmet fordít a kerületi terek, parkok 
és utcák köztisztaságának fokozására.
E cél megvalósítása érdekében a képviselő-testület a 2018. év-
ben minden korábbinál nagyobb összeget fordít a köztiszta-
ságra, valamint elfogadásra került a köztisztasági program is, 
amely a kerületi lakosok tisztább és élhetőbb  környezetének 
elérését tűzte ki feladatul.
A program kiemelt eleme a kerületi utak út- és járdafelüle-
teinek takarítása, amely feladat hatékonyságát az ún. önjáró 
takarítógépek kapacitási lehetőségeinek maximális kihasz-
nálása biztosítja akként, hogy a takarításra előre kijelölt ut-
cákban a gépjárművek rövid (maximálisan 2 óra) időszakra 
ne parkoljanak.

Október 20., szombat
8.00–9.00 Ötpacsirta utca, Reviczky utca, 

Mikszáth Kálmán tér
9.00–11.00 Magdolna utca 22-46., páros és páratlan oldalon

11.00–13.00 Illés utca 2–12., páros oldalon 
13.00–14.00 Őr utca

Október 21., vasárnap
8.00–09.00 Horváth Mihály tér

9.00–11.00 Magdolna utca 2–20., páros és páratlan oldalon
11.00–13.00 Illés utca 14–40., páros és páratlan oldalon

13.00–14.00 Práter utca 2–26., páros és páratlan oldalon is, 
Corvin köz 

A PARKOLÁSRA KIJELÖLT HELYEKEN 
GÉPJÁRMŰVEIKKEL   NE PARKOLJANAK LE!

A fenti kérés be nem tartása esetén felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy a rendőrség által ideiglenes forgalomkorlátozást elren-
delő megállni tilos, illetve kiegészítő közúti közlekedési jel-
zőtáblákkal felszerelt utcákban- és utcaszakaszokon a tilalom 
idején az ott parkoló gépjárművek elszállításra kerülhetnek. 

Együttműködésüket és türelmüket megköszönve:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

nevében, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Városüzemeltetési Igazgatósága

FENTIEK ALAPJÁN KÉRJÜK A GÉPJÁRMŰVEZETŐK 
SZÍVES KÖZREMŰKÖDÉSÉT ABBAN, HOGY:

TISZTELT GÉPJÁRMŰVEZETŐK!
HIRDETMÉNY H
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
cím hrsz. alapte-

rület (m2)
szoba-
szám funkció komfort 

fokozat kikiáltási ár megtekintés időpontja elektronikus 
árverés időpontja

Vajdahunyad u. 7. 
fsz. 2.  közös költség, 
felújítási alap. 
805 359 Ft/hó

35601/0/A/2 25 1 lakás komfortos 10 000 000 Ft
előzetes bejelentkezés alapján 

arveres@jgk.hu, 
határidő. 2018. okt. 17.

2018. nov. 12. 
hétfő, 9 óra

Horváth Mihály tér 6.                                                                                            
alagsor 5. 35546/0/A/1 16   egyéb 

helyiség   1 600 000 Ft 2018. okt. 16. (kedd) 9.15-09.30 
és 2018. okt. 25. (csüt.) 09.15-09.30

2018. nov. 12. 
hétfő, 11 óra

Horváth Mihály tér 3. 
pinceszint, 
elővásárlási jog

35549/0/A/33 43   üzlet 
helyiség   2 880 000 Ft 2018. okt. 16. (kedd) 09.35-09.50 

és 2018. okt. 25. (csüt.) 09.35-09.50
2018. nov. 12. 
hétfő, 13 óra

József krt. 59-61. 
alagsor
elővásárlási jog

36780/0/A/22 19   raktár 
helyiség   1 440 000 Ft 2018. okt. 16. (kedd) 10.00-10.15 

és 2018. okt. 25. (csüt.) 10.00-10.15
2018. nov. 12. 
hétfő, 15 óra

Mária u. 32-34. 
IV. emelet 1. 36708/0/A/46 144 3,5 lakás komfortos 70 000 000 Ft 2018. okt. 16. (kedd) 10.20-10.35 

és 2018. okt. 25. (csüt.) 10.20-10.35
2018. nov. 13. 
kedd, 9 óra

Kenyérmező u. 3. 
pinceszint 
elővásárlási jog

34623/0/A/1 69   üzlet 
helyiség   5 208 000 Ft 2018. okt. 16. (kedd) 10.55-11.10 

és 2018. okt. 25. (csüt.) 10.55-11.10
2018. nov. 13. 
kedd, 11 óra

Bíró Lajos u. 53. 
alagsor, 1-es albetét 38561/0/A/1 31   műhely 

helyiség   1 360 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 09.00-09.15                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 09.00-09.15

2018. nov. 13. 
kedd, 13 óra

Bíró Lajos u. 53. 
alagsor, 3-as albetét 38561/0/A/3 32   műhely 

helyiség   1 360 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 09.00-09.15                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 09.00-09.15

2018. nov. 14.  
szer., 9 óra

Korányi Sándor u. 4.
alagsor 36043/0/A/2 117   üzlet 

helyiség   14 272 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 09.35-09.50                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 09.35-09.50

2018. nov. 14.  
szer., 11 óra

Kálvária u. 21/B. 
alagsor
1-es és 2 - es albetét

36083/1/B/1  
36083/1/B/2

47                  
51   műhely 

helyiség   4 160 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 10.00-10.15                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 10.00-10.15

2018. nov. 14. 
szer., 13 óra

Kálvária u. 21/B. 
alagsor
4-es albetét           

36083/1/B/4 10   raktár 
helyiség   400 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 10.00-10.15                                                                         

és 2018. okt. 24. (szer.) 10.00-10.15
2018. nov. 14.  
szer., 15 óra

Magdolna utca 42.
földszint 8. 35373/0/A/41 34   raktár 

helyiség   6 240 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 10.25-10.40                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 10.25-10.40

2018. nov. 15.  
csüt., 9 óra

Magdolna utca 25.
földszint 35497/0/A/5 27   üzlet 

helyiség   5 680 000 Ft 2018. okt. 18. (csüt.) 10.45-11.00                                                                         
és 2018. okt. 24. (szer.) 10.45-11.00

2018. nov. 15.  
csüt., 11 óra

Kálvária u. 21/B. 
alagsor, 5-ös albetét 36083/1/B/5 10   iroda 

helyiség   480 000 Ft
előzetes bejelentkezés alapján 

arveres@jgk.hu, 
határidő. 2018. okt. 17.

2018. nov. 15.  
csüt., 13 óra

Mogyoród,
Árpád vezér út 3. 1590/36 732   telek   8 280 000 Ft 

+ áfa

előzetes bejelentkezés alapján 
arveres@jgk.hu, 

határidő: 2018. okt. 17.

2018. nov. 16.  
péntek, 9 óra

Mogyoród,                                               
Árpád vezér út 53. 1590/84 880   telek   9 410 000 Ft 

+ áfa

előzetes bejelentkezés alapján 
arveres@jgk.hu, 

határidő: 2018. okt. 17.

2018. nov. 16. 
péntek, 11 óra

2621 Verőce, 
elővásárlási jog 
a 2013. évi CXXII. 
tv. alapján, a föld 
tulajdonjogát 
csak a tv.-ben 
meghatározott 
személyek 
vásárolhatják meg.

090/3, 090/6, 
091/1 25 980   legelő, 

erdő   10 000 000 Ft
előzetes bejelentkezés alapján 

arveres@jgk.hu, 
határidő: 2018. okt. 17.

2018. nov. 16.  
péntek, 12 óra

Az elektronikus árverésre jelentkezni a Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából eljáró Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. arveres@jgk.hu e-mail címén lehet a 
www.jgk.hu oldalról letölthető pályázati anyag – jelentkezési lap, nyilatkozat és adatvédelmi nyilatkozat nyomtatványok – beküldésével (a megtekintéseket követően, 
ugyanis a megtekintés a jelentkezés egyik feltétele). Az árverés a vatera.hu oldalon zárt körben kerül lebonyolításra, ezért a jelentkezési lap kitöltése előtt a vatera.hu 

honlapon el kell végezni a regisztrációt. Az ott megadott felhasználónevet a jelentkezési lapon fel kell tüntetni. 
A jelentkezési lap ára 3.500,– Ft (áfával)/jelentkezési lap, amit a jelentkezéssel egyidejűleg kell átutalni a a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. K&H Bank Zrt. által 

vezetett 10403387-50526783-49661130 számú bankszámlájára, úgy, hogy az a jelentkezési határidőn belül a számlán legyen. 
A jelentkezési lapot és nyilatkozatot legkésőbb 2018. október 28. (vasárnap), 24.00 óráig a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. részére elektronikus úton, az 

arveres@jgk.hu címen az ajánlattevőnek be kell nyújtani. Az árverésen való részvétel további feltétele a  kikáltási ár 10%-ának megfelelő összegű bánatpénz 
megfizetése, úgy, hogy az 2018. november 5. (hétfő), 24.00 óráig a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. számlaszámára beérkezzen.

POLGÁROK HÁZA n Visi Imre u. 6. d Tel.: 299-8050 s www.polgarokhaza.hu

„Ideje az építésnek” 
Megújuló műemlékek a Kárpát-medencében

Időpont: október 26., 17 óra
A Teleki László Alapítvány és a Magyarság Háza közös rendezésében megva-
lósuló tárlat a magyar kormány által indított Rómer Flóris Terv eredményeit 

mutatja be. A kiállítás a határainkon túli kiemelkedően gazdag magyar 
vonatkozású épített örökséget tárja a látogató elé. A tárlatot méltatja: 
Csibi Krisztina, a Magyarság Háza igazgatója. Közreműködik: Székely 

Levente prímás és a BorFolk zenekar. A tárlat megtekinthető: november 9-ig.
A program ingyenes. 

Mezőség népművészete II.: 
Magyardécse Időpont: október 26., 18 óra

A Kárpát-medencei Magyar Népművészet sorozat X. évadában 
az erdélyi Mezőség népművészetével ismerkedhetnek meg az érdeklődők, 

ezúttal Magyardécse erős és életvidám közösségével.
Közreműködik: Balla Tamás népmese-mondó és -gyűjtő, Máté Arianna 

népdalénekes és a Cseresznyevirág Tánccsoport. 
Az est végén helyi termékek vására és táncház várja a közönséget!

Jegyek: Adományával vendégeink utazását támogatja.
 Ajánlott összeg: 500 Ft.

KH HIRDETMÉNY
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OTTHON

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

A kókuszzsír 
Szobahőmérsékleten szilárd állapo-
tú zsír, magasabb hőmérsékleten 
folyékonnyá váló olaj. Egyszerű 
és egészséges konyhai alapanyag, 
melyben elkészíthetjük ételeinket. 

Igen sokoldalúan használhatjuk fel 
betegségek megelőzésére és kezelésé-

re. A benne lévő telítetlen zsírsavak 
rendkívül hatékonyak a különféle kór-

okozók ellen, legyen az gomba, vírus, bak-
térium vagy parazita. A koleszterinszintet 
egészségesen, az erek falait rugalmasan 
tartja. Mindez alapvető fontosságú szí-
vünk egészségének megőrzése szem-
pontjából. Kitűnően méregteleníti és 
tisztítja az emésztőrendszert, helyrehozza 

annak különféle rendellenességeit. Elősegíti a pajzsmirigy 
egészséges működését, és enyhíti a krónikus fáradtságot.  
A teljes anyagcserét serkenti, hozzájárul az emésztőrendszer 
salaktalanításához és tisztán tartásához. A fogyókúrához is 
tökéletes alapanyag, ráadásul nem zsírpárnává alakul, ha-
nem energia keletkezik belőle az izmokban. Semleges ízű, 
kiváltható vele minden olaj, margarin, amit eddig a sütés-
hez, főzéshez használtunk. Nagyon magas a hőstabilitása, 
ezért többször is fel lehet használni minőségromlás nélkül. 

Az egyetlen olyan étkezési zsír, amely nem 
avasodik meg. De ne vigyük túlzásba 

használatát, mert egyes legújabb ku-
tatások szerint megemelheti kolesz-
terinszintünket. Kis mennyiségben 
jól kiegészítheti a konyhában használt 

megszokott alapanyagokat. Édeskés, 
különlegesen egyedi ízt ad ételeinknek.

HÁZIASSZONYOKNAK

Homoktövis, a vitaminbomba
Narancssárga, bogyós termése augusztus végétől egészen 
az első fagyokig begyűjthető. Kifejezetten jót tesz neki, ha 
megcsípi a dér, mert akkor kel-
lemesebb, édesebb íze lesz. Kissé 
savanykás, de együnk belőle sokat, 
hisz erősíti immunrendszerünket, 
lassítja az öregedést. Fokozza az 
anyagcserét, csökkenti a vér kolesz-
terinszintjét és még az érelmesze-
sedést is lassítja. Magas a flavonoid, 
vitamin és ásványianyag-tartalma. 
A belőle készülő lekvár, kompót, 
zselé, bor és likőr igen finomak, 
azonban csak élvezeti értékkel bír-
nak, mert a főzés során a vitamintartalmuk szinte teljesen 
elvész. Éppen ezért nyersen kell ennünk, felhasználnunk. 

Akkor tudjuk megőrizni az érté-
kes összetevőket, ha a nyers bo-
gyókból kipréseljük a gyümölcs-
húst és azt adjuk a különböző 

ételekhez, 
vagy letur-
mixolva, átszűr-
ve használjuk fel. Készíthetünk 
belőle smoothie-t, gyümölcslevet, 
turmixitalt, gyümölcsszószt, de 
fontos, hogy ne érje hőkezelés. 
Mézzel a legjobb édesíteni, bármi-
lyen frissen préselt idénygyümölcs 
levével összekeverve nagyon finom 
italt kapunk. A banán nagyon jó 
kiegészítője, de ha joghurthoz, tej-

színhez vagy mascarponéhoz adagoljuk, szuper egészséges 
pohárdesszertet tálalhatunk!
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Hozzávalók: 50 ml homoktövis (kipréselve), 
20 dkg kókuszzsír, 2 kávéskanál méz

Elkészítés: a hozzávalókat botmixerrel alaposan ös�-
szedolgozzuk. Szilikonformába adagoljuk a masszát, majd 
fagyasztóba tesszük 10 percre. A megdermedt bonbonokat 
kinyomkodjuk a formából és hűtőszekrényben tároljuk.

Homoktövis bonbon  Miért egészséges?
Mert a homoktövis magas 
C-vitamin tartalma miatt 

remek ellenszere a megfázásos 
megbetegedéseknek.
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A TÖMEGVONZÁSRÓL

VÍZSZINTES: 1. Szent Ágoston 5. századi egyházatya, 
filozófus tanácsa; az első rész. 11. Hajós ...; a Nemzeti Sport- 
uszoda névadója. 12. Keleti germán nép volt, királyukat, Ar-
darikot Attila valamennyi vazallus királynál többre becsülte. 
14. Gadács centruma! 15. ...-Triznyák; Csukás István mese-
hős macskája. 17. Tevékenységbe belefásul. 18. Cinnel bevon.  
20. Gyógyíttat. 22. Veszprém vize. 23. Nemzetközi ra-
liverseny afrikai célállomása. 24. A jelzett időtől fogva.  
25. Helyzet, bizalmasan. 27. Palóc lakóházairól is nevezetes 
karancsi község. 29. A Temes partjai! 30. ... Waldheim; osztrák 
politikus, az ENSZ főtitkára is volt. 32. Ebből az évből való.  
34. Páratlan gésa! 36. Például a heroin. 38. Festő eszköze.  
40. Egymással összefüggő elvek, elképzelések teljes rendszere. 
42. Nincs új a nap ... (közmondás). 44. Suli. 45. Nálunk rit-
ka sólyomfaj. 47. Európai állam. 48. Gyere cipó, ..., bekaplak! 
(gyors, könnyű feladatmegoldást jelző szólás). 49. ... DeVito; 
amerikai színész, rendező. 51. Munkakezdet! 52. Eme időből 
való. 54. Altatószeres.

FÜGGŐLEGES: 1. Autó alvázához pillant. 2. Sróf vé-
gei! 3. Csen, lop, régies szóval. 4. Kunyerál. 5. Ada, becézve.  
6. Szakterületi. 7. A germánium vegyjele. 8. Német autómár-
ka, egyik modellje az Adam. 9. Nem engedélyező. 10. Hihe-
tetlen, rendkívüli. 11. Hitelt felvevő vállát nyomja! 13. Mű-
vészkettős. 16. Durva gyapjúszövetből varrt népi (férfi)kabát.  
19. Igeképző, az -edik és az -ödik társa. 21. Folyóvíz forrásvi-
déke. 23. Nagyot pukkan, dördül. 26. Ismeretekkel rendelke-
zik. 28. Demi-...; félszáraz (ital). 31. Csúszik az ügy elintézése. 
33. Választani nem akaró mondja. 35. Szén, koksz elégetése 
után visszamaradó, rögökké összeolvadt anyag. 37. ... ná-
dor; szerep Erkel Ferenc Hunyadi László című operájában.  
39. Védett vadnak van ilyen értéke. 41. Szent Ágoston taná-
csának második, befejező része. 43. Két szemeszterből áll.  
46. Földre rogy, választékos szóval. 47. Nem, oroszul.  
50. MÁV ...; nagykanizsai sportklub. 53. A szélein ritkul!  
55. Brno centruma!

KERESZTREJTVÉNY

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 
előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. október 24.
A szeptember 26-i rejtvényünk megfejtése:
A képmutatás a bűn hódolata az erény előtt.
Nyerteseink: Rajnai András, Sövegjártó Imréné
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

www.jozsefvaros.hu

Tisztelt Olvasóink!
Következő lapszámunk 

október 25-én jelenik meg.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva: H–
Sze.: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

Ingatlanirodánk eladó buda-
pesti lakásokat/házakat keres 

ügyfeleinek. Gyorsan vevőt 
hozunk, jutalék 3%, ügyvéd 

ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó?

 Hívjon, ajánlási jutalékot kap!
Laurus Ingatlan,

Tel.: 06-20-960-0600

Kémények bélelése, átépítése, 
belső marása teljes körű ügyin-
tézéssel. 
Szabó Balázs tel: 06-20-264-7752.

Angolul beszélő férfi vagy nő 
társaságát keresem nyelvgyakor-
lás céljából a Horváth Mihály tér 

környékén. Anyagiak megegye-
zés szerint. T: 06-1-210-0250

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézése. 
Tel.: 06-30-680-6814

JÓGA TANFOLYAM, kezdő 
csoportok minden hétfőn 19 
órától a József krt. 70-ben – 
Józsefvárosi Galéria. Az első 
alkalom ingyenes! 
www.jogatan.hu

Fiatal, értelmiségi házaspár 
(mérnök, bölcsész) eltartási 
szerződést kötne. 
Lovasné, tel.: 06-30-487-6169

48 m2-es önkormányzati bérla-
kásomat nagyobbra cserélném 
egyéni megegyezés szerint.  
Érdeklődni: 06-70-676-4242

Idősek figyelem! Életjáradék, il-
letve eltartási szerződést kötnék 
idősekkel! Vállalok: orvoshoz 
vitelt, ebéd hordást, házimun-
kát. Mindennapi gondjai meg-
oldásáért hívjon bizalommal.  
Tel: 06-30-383-0178

APRÓHIRDETÉS
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JSzSzGyK Nappali 
Ellátásának klubjai 

OKTÓBERI PROGRAMOK:

A JÓZSEFVÁROSI ZENEISKOLA 
NÖVENDÉKEINEK FELLÉPÉSE 

a Víg Otthon Idősek Klubjában 
október 18., 13.30 óra, Víg u. 18.

TEADÉLUTÁN A TERMÉSZET-
TUDOMÁNYI MÚZEUMBAN – 

„SZÍNEK AZ IBOLYÁN 
INNEN ÉS TÚL”  

rendhagyó ismerkedés 
a 2018-as év ásványával, a fluorittal

október 24. 
Indulás: 14 órakor a Reménysugár klubból

(Mátyás tér 4.)

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

MŰSZAKI PROJEKT
MENEDZSER

KÖNYVELŐ, PÉNZÜGYI 
REFERENS

DIÁKMUNKA

KÖNYVELŐ
(GÉPI)

HELYISÉG DÍJ BESZEDÉSI, 
HÁTRALÉKKEZELÉSI 

REFERENS
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MEGHÍVÓ
A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 

tisztelettel meghívja Önt 2018. október 23., kedd, 10 órától
az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmából 

rendezendő ünnepi megemlékezésre.

ÜNNEPI BESZÉDET MOND:
DR. SÁRA BOTOND, Józsefváros polgármestere

MŰSOR:
“A magyarok vére“

Az ’56-os hősök tiszteletére, 
Wittner Mária emlékezéseinek felhasználásával.

FELLÉPŐK:
Piros Ildikó – Kossuth-díjas, Jászai Mari-díjas, Érdemes művész, 

Nyírő Bea, Bódi Barbara, Pásztor Máté, Kereki Anna, Valázsik Péter,
a Turay Ida Színház társulata

Közreműködik a 106. Hagyományőrző Díszüteg
Koreográfus: Borbély Krisztina

Zene és dalszöveg: Koltay Gergely – Kormorán
Összeállította és rendezte: Koltay Gábor – Balázs Béla-díjas, Érdemes művész

HELYSZÍN:
Corvin köz, Pesti srác szobor (1085 Budapest, Corvin köz 1.)

A megemlékezés után lehetőség nyílik koszorúzásra, mécsesek elhelyezésére.

oktober_23_plakat_A4_ELFOGADOTT.indd   1 10/10/18   21:46


